

### *Прощание с Новогодней ёлочкой*

Вот и пролетели новогодние, рождественские праздники и зимние каникулы, пришла пора отпускать нашу зеленую гостью елочку в лес. С 12 по 15 января в нашем саду были проведены музыкальные занятия в разных возрастных группах под названием «Прощание с Новогодней елочкой».

Дети с удовольствием вспомнили новогодние хороводы, исполнили любимые песни.

Большой интерес вызвал у воспитанников рассказ музыкального руководителя о истории возникновения новогодних елочных украшений. В конце музыкального занятия дети помахали елочке рукой и пригласили ее на следующий новый год в гости.

*До свидания, ёлочка,  
Будем мы скучать!  
Приходи к нам, ёлочка,  
Через год опять!*



Муз.руководитель  
Александрова Н.Н.